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Aρ. Πρωτ:2072/12.05.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 15ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 094/08 της Ε.Ε. 

Στις 09 Μαΐου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 15η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 24/04/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας 

Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νίκος Σαράντης 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συµµετοχή του 

ΑΣ∆Α στην εκδήλωση της ΚΕ∆ΚΕ για το Περιβάλλον στο Πάρκο ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  και λέει τα 

εξής: 

Η Κεντρική Ένωση ∆ήµων και Κοινοτήτων Ελλάδας (ΚΕ∆ΚΕ) στο πλαίσιο του εορτασµού της ηµέρας 

Περιβάλλοντος, διοργανώνει τριήµερο εορταστικών εκδηλώσεων στις 5, 6 & 7 Ιουνίου 2008 στο Πάρκο 

Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ. 

Ο ΑΣ∆Α, µετά από πρόσκληση της ΚΕ∆ΚΕ, και έχοντας εκδηλώσει πολλές φορές στο παρελθόν τόσο την 

ιδιαίτερη ευαισθησία του για την προστασία του περιβάλλοντος στη ∆υτική Αθήνα όσο και την επιθυµία  και 

το όραµά του για την περιβαλλοντική ανάπτυξη και ανάδειξη του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, καλείται να λάβει µέρος στην ανωτέρω εκδήλωση. 

Ήδη µε την 08/08 απόφαση του ∆.Σ. στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων του ΑΣ∆Α για το περιβάλλον 

αποφασίσαµε µεταξύ άλλων τη συµµετοχή µας. 

Προτείνω, λοιπόν, να συµµετάσχουµε σε αυτή την εκδήλωση για το Περιβάλλον µε την εγκατάσταση ενός 

περιπτέρου στον χώρο της διοργάνωσης, όπου θα διατίθεται έντυπο υλικό, που θα προβάλλει το έργο  του 

Συνδέσµου για την περιβαλλοντική ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής καθώς επίσης και τις παρεµβάσεις, του 

στόχους και τις επιδιώξεις µας, αλλά και τις προτάσεις µας για την διατήρηση και ανασυγκρότηση του 

οικολογικού χαρακτήρα του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, µε την έκδοση 

ενηµερωτικού φυλλαδίου καθώς και όποιες άλλες ενέργειες κριθούν απαραίτητες για την καλύτερη 

ενηµέρωση και προβολή των ενεργειών του ΑΣ∆Α. 
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Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη συµµετοχή του ΑΣ∆Α στην εκδήλωση της ΚΕ∆ΚΕ για το Περιβάλλον στο Πάρκο 

Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 094/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 

 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                 Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                             Νίκος Σαράντης 

                                                                                                        Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

                                                                                                                  

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 09/05/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


